
                             
 

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2009 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
   

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων ανακοινώνεται ότι 
οι µαθητές ΕΠΑ.Λ. (οµάδας Α΄), οι µαθητές Β΄ κύκλου εσπερινών ΤΕΕ και οι 
απόφοιτοι  Β΄ κύκλου των (ηµερήσιων-εσπερινών) ΤΕΕ ή τµηµάτων 
ειδικότητας των ΤΕΛ και Ναυτικών Λυκείων που επιθυµούν να λάβουν µέρος 
στις πανελλαδικές εξετάσεις για  εισαγωγή στα ΤΕΙ, ΑΣΠΑΙΤΕ, στις Ανώτερες 
Σχολές Τουριστικής Εκπ/σης, στις  Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές 
Υπαξιωµατικών, στις Σχολές Αστυφυλάκων και στις σχολές των Ακαδηµιών 
Εµπορικού Ναυτικού πρέπει να υποβάλλουν το µηχανογραφικό δελτίο 
ηλεκτρονικά   από 9 Μαρτίου µέχρι και  20 Μαρτίου 2009 ως ακολούθως: 
 Α) Οι µαθητές υποβάλλουν το µηχανογραφικό δελτίο ηλεκτρονικά 
στην επιτροπή που θα λειτουργεί στο Γραφείο Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 
ή στη ∆ιεύθυνση ∆/θµιας Εκπ/σης της περιφέρειας όπου λειτουργεί το λύκειό 
τους. 

Β) Οι απόφοιτοι παλαιοτέρων ετών υποβάλλουν το µηχανογραφικό 
τους δελτίο στην ανωτέρω επιτροπή που θα λειτουργεί στο Γραφείο Ε.Ε. ή στη 
∆/νση ∆/θµιας  Εκπ/σης του τόπου διαµονής τους. 
 Οι υποψήφιοι µαζί µε το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλουν στην 
Επιτροπή επικυρωµένο αντίγραφο του πτυχίου τους, αν είναι απόφοιτοι ΤΕΕ 
ή ΤΕΛ. Οι µαθητές της τελευταίας τάξης Β΄ κύκλου εσπερινού ΤΕΕ ή ΕΠΑΛ 
(οµάδας Α) υποβάλλουν βεβαίωση του ΤΕΕ ή ΕΠΑ.Λ, αντίστοιχα  ότι φοιτούν 
στην τελευταία τάξη. 
 Μέσα στην ίδια προθεσµία και στην ίδια Επιτροπή οι µαθητές και οι 
απόφοιτοι Β΄ κύκλου ΤΕΕ  µε αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 
που εξετάζονται προφορικά ή γραπτά κατά περίπτωση, πρέπει να 
υποβάλλουν µαζί µε το µηχανογραφικό τους δελτίο και σχετική αίτηση 
συνοδευόµενη από τη  προβλεπόµενη γνωµάτευση. 
 Εφιστάται ιδιαιτέρως η προσοχή των ενδιαφεροµένων στην 
υποβολή του µηχανογραφικού τους δελτίου στην παραπάνω προθεσµία 
και επισηµαίνεται ότι δεν πρόκειται να δοθεί παράταση στην προθεσµία 
αυτή. Όποιος δεν υποβάλλει µηχανογραφικό δελτίο αποκλείεται από τις 
πανελλαδικές εξετάσεις. 
 Τονίζεται τέλος ότι για την υποβοήθηση και ενηµέρωση των 
υποψηφίων  στην ιστοσελίδα www.hasiakis.gr και του Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευµάτων  www.ypepth.gr/exams  έχουν αναρτηθεί δύο 
υποδείγµατα  του µηχανογραφικού  δελτίου (ένα για τους αποφοίτους ΤΕΕ 
και ένα για ΕΠΑΛ-οµάδας Α) προκειµένου να τα µελετήσουν έγκαιρα και να 
τα χρησιµοποιήσουν ως βοήθηµα κατά την προσέλευσή τους στην αρµόδια 
επιτροπή. Τα σχετικά υποδείγµατα µπορεί να αναζητηθούν  και από τα 
ΕΠΑ.Λ. 
 Οι υποψήφιοι πρέπει να δείξουν ιδιαίτερη επιµέλεια και προσοχή κατά 
τη συµπλήρωση του µηχανογραφικού δελτίου γιατί µετά την ηλεκτρονική 
κατάθεσή του δεν επιτρέπεται καµιά διόρθωση ή αλλαγή. 


